

COMMUNIQUÉ ACQUISITION TELTOMALZ

Saint-Apollinaire, le 05 février 2024

EUROGERM annonce l'acquisition des activités de TELTOMALZ GmbH

Le groupe EUROGERM renforce sa présence en Allemagne avec l'intégration au sein de sa filiale allemande des activités de TELTOMALZ GmbH. Fondé en 1907, TELTOMALZ GmbH est spécialisé dans la conception et la fabrication d'améliorants pour les industries de la boulangerie et de la pâtisserie, une expertise en parfaite adéquation avec le portfolio d'Eurogerm et son ambition pour les marchés d'Europe du Nord et de l'Est.

Avec cette opération, le groupe EUROGERM se dote d'atouts stratégiques pour son développement en Allemagne et dans les pays d'Europe du Nord et de l'Est. La complémentarité entre les deux acteurs permettra d'accompagner les clients actuels et futurs de la filière blé-farine-pain-pâtisserie-traiteur, avec une efficacité et une réactivité optimales.

TELTOMALZ GmbH est implanté à Teltow, à proximité de Berlin. Opérant dans la nouvelle usine certifiée IFS (International Featured Standard) et biologique, TELTOMALZ GmbH fabrique des produits à base de malt, des prémix et mix et des ingrédients à destination des artisans et des industries du secteur de la boulangerie-pâtisserie.

L'unité industrielle de TELTOMALZ GmbH démultipliera les capacités de production et de distribution d'EUROGERM dans la zone. EUROGERM Deutschland, pour sa part, favorisera l'accès aux différentes expertises du groupe : RSE, R&D, sourcing monde, formation, réglementation, évaluation sensorielle.

La mise en place d'une unité industrielle centrée sur l'Allemagne et l'Europe du Nord et de l'Est constitue un élément clé pour le développement du groupe sur ce marché stratégique. Avec l'intégration de l'activité de TELTOMALZ GmbH, EUROGERM offre à ses clients l'opportunité de travailler avec un partenaire innovant et de proximité, tout en bénéficiant de l'appui d'un groupe de dimension internationale.

Fortes de valeurs communes -l'intégrité, le respect, l'engagement et la passion du succès- les deux entreprises réunies au sein d'EUROGERM Deutschland partagent une même ambition au service de leurs clients : Nourrir un avenir meilleur !

« Nous sommes très satisfaits de ce rapprochement entre nos deux sociétés, qui va nous permettre de renforcer la proximité avec nos clients, de développer et proposer de nouvelles expertises, notamment dans le domaine du pain et de la pâtisserie » se félicitent Jean-François HONORÉ, Président du Groupe EUROGERM et Grégoire FAIVRE D'ARCIER, Directeur Général d'EUROGERM Deutschland.

Pour en savoir plus :

https://teltomalz.de/

https://www.eurogerm-deutschland.com/

À propos d'EUROGERM

Fondé en 1989, EUROGERM est un groupe agroalimentaire spécialisé dans la conception, la fabrication et la commercialisation d'ingrédients & solutions technologiques, sensoriels et nutritionnels pour la filière blé-farine-pain-pâtisserie-traiteur.

Le Groupe se déploie dans le monde entier et emploie plus de 660 personnes, réparties entre le siège français et un réseau multiculturel de 14 filiales en Europe, Afrique, Amériques et Asie.

Innovation, amélioration continue, engagement responsable, 100 % orienté diversité, éthique et inclusion : ces axes prioritaires inspirent EUROGERM au quotidien pour garantir à ses clients, ses partenaires et ses collaborateurs un accompagnement personnalisé dans une dynamique de réussite durable et partagée.

Le Groupe en chiffres : CA 205 M€ - Plus de 660 collaborateurs - 14 filiales dans le monde

Site groupe : www.eurogerm.com

Site France : www.eurogerm-france.com

Contact Presse: EUROGERM - Emmanuelle DEROSSI - Nancie PERQUIN

Tél +33 (0)3 80 730 777 - email : communication@eurogerm.com

Groupe EUROGERM
Parc d'activités bois Guillaume – 2 rue champ doré
21850 SAINT-APOLLINAIRE – France





